

株珠日报

ZHUZHOU DAILY

AI

中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号CN 43-0005
城区天气:多云/7℃~18℃

2021年11月

24

星期三

辛丑年十月二十

第22790期



今日12版

习近平对全军后勤工作会议作出重要指示强调

加快推动现代后勤高质量发展 为实现建军一百年奋斗目标提供有力支撑

新华社北京11月23日电(记者 梅常伟) 全军后勤工作会议11月22日至23日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,向全军后勤战线全体同志致以诚挚的问候。

习近平强调,党的十八大以来,全军后勤战线坚决贯彻党中央和中央军委决策部署,聚焦保障打赢,积极改革创新,着力建设一切为了打仗的后勤,为我军建设发展和有效履行使命任务作出了重要贡献。

下转 C4 版

曹慧泉调研九方中学及中车株机前广场改造项目时强调

加快大小田心升级改造 努力打造产城融合新地标

株洲日报·掌上株洲讯(记者/胡文洁) 11月22日,市委书记曹慧泉调研九方中学及中车株机前广场改造项目推进情况。他强调,要瞄准“三生融合”,实施城市更新,全面加快大小田心升级改造步伐,全力建设高品质生活社区,努力打造产城融合新地标。

曹慧泉指出,田心片区承载着株洲厚重的工业历史和文化,是打造世界级先进轨道交通装备产业集群的主阵地、主战场。当前,田心片区基础设施配套难以适应新发展要求,推动大小田心升级改造,加快建设高品质生活社区,对于解决园区生活环境与产业发展质量不匹配问题,推动园区更好留住高端人才、高端团队,打造高端产品、高端产业以及高端品牌具有重要意义。

曹慧泉强调,要完善规划,坚持“资源有限、创意无限”,进一步解放思想、转变观念,进一步对标一流、立足田心,更好把握“三生融合”“三态协同”趋势要求,全面突出亮点,积极探索创新,加快建设“五好”园区,努力走出一条产城融合发展新路子。要

凝聚合力,针对“怎么看”,要持续加强宣传,全面发动群众参与,确保认识高度统一,凝心聚力推动各项工作;围绕“怎么干”,要坚持高起点、高品质,坚持整体规划、分步实施,创新方式解决好资金来源和资源配置等方面的问题,齐心协力打造片区升级改造样板。要加快推进,更加尊重片区企业和人民群众意愿,认准的事情就马上干,加快推动九方中学改扩建、中车株机前广场改造、田心路升级改造等项目建设,努力实现良好开局,切实让人民群众感受到实实在在的变化。

省工商联调研组来株开展营商环境主观评价工作

以更好的营商环境 加快推动高质量发展

株洲日报·掌上株洲讯(记者/邓伟勇 通讯员/王海燕) 11月22日,省工商联副主席李曦率调研组来株开展2021年度营商环境主观评价工作。市委副书记、代市长陈恢清出席调研座谈会。

座谈会上,调研组听取了企业家代表就优化政务服务、落实惠企政策、融资保障、人才供应、市场秩序规范等方面的意见建议,邀请与会企业家代表现场填报了调查问卷。

李曦充分肯定株洲持续优化营商环境取得的成效。她强调,要进一步提高政治站位,充分认识营商环境评价工作的重要性,以更好的营商环境推动经济高质量发展。要正确对待营商环境评价工作,坚持全市一盘棋,各部门通力协作,推动营商环境持续优化。各级工商联要积极参与配合,帮助解决企业“急难愁盼”问题,引导企业积极参与相关调研,提出宝贵意见。

陈恢清赴建设银行湖南省分行对接工作

深化政银合作 实现互利共赢

株洲日报·掌上株洲讯(记者/陈正明) 11月23日,市委副书记、代市长陈恢清率队赴中国建设银行湖南省分行对接工作,与该行党委书记、行长文爱华座谈。

文爱华对陈恢清一行表示欢迎。他说,株洲是湖南实施“三高四新”战略的主阵地,经济社会发展态势喜人。建设银行湖南省分行将继续创新金融服务模式,加强双方在实体经济发展、平台公司市场化转型、城市更新、乡村振兴战略实施等领域务实合作,更好助力株洲打造“三个高地”、加快高质量发展。

酒埠江灌区启动5年期现代化改造

总投资达2.49亿元,可新增灌溉面积6.4万亩

株洲日报·掌上株洲讯(记者/王军 通讯员/谭琦) 11月21日,在攸县新市镇酒埠江灌区西干渠文明渡槽,随着半空中的水泥槽依次倒向地面,酒埠江灌区现代化改造试点2021年度项目正式动工。这标志着为期5年的酒埠江灌区现代化改造正式启动。

酒埠江灌区工程始建于上世纪50-70年代,虽经上一轮国家投资的续建配套与节水改造,但仍存在严重的工程超龄“服役”、老化失修等问题,尤其是一大批渡槽、隧洞等建筑物病险隐患突出,导致用水损耗偏

高,尾灌区灌溉用水保障率低,工程效益大打折扣。在争取国家投资进行新一轮改造的尝试中,酒埠江灌区管理局在全国率先提出打造节水、生态、智慧、人文“四个灌区”的现代化改造思路,创造性地建成了现代化灌区样板——酒埠江灌区先导区,同时在全省率先将“河长制”复制升华为“渠长制”。

目前,已开工的2021年度项目正在加紧施工建设,计划将完成3座大型渡槽的拆除重建,15公里干支渠道的加固改造和5处闸门的更新改造等,年度总投资4200万元。



酒埠江灌区 株洲日报·掌上株洲记者/王军 通讯员/谭琦 摄

全国工业App和信息消费大赛决赛2月株洲见

株洲日报·掌上株洲讯(记者/高晓燕) 定了!近日,全国工业App和信息消费大赛组委会正式发布信息,2021年全国工业App和信息消费大赛总决赛将于12月19日至21日在株洲举行,同时还将开展系列产业交流活动。

华晨重整案最新动态 投资人谨慎决策 3大积极信号已现 复工进入筹备阶段

株洲日报·掌上株洲讯(记者/刘小波) 11月22日,记者从华晨公司破产管理人处了解到最新进展:受房地产行业大环境影响,投资人决策谨慎,但三大积极信号已清晰呈现,复工进入筹备阶段。

株洲日报·掌上株洲讯(记者/廖喜张 通讯员/段晨曦) 贷款平均利率4.84%,2008户小微企业和个体工商户受益。11月23日,人民银行株洲市中心支行透露,我市地方人银行运用支小再贷款政策发放贷款4.46亿元,贷款金额、贷款户数以及利率优惠水平均位居全省市州第一。

株洲日报·掌上株洲讯(记者/温琳 通讯员/李茂春) 激发文化旅游消费潜力,助推文旅产业疫后复苏,把疫情的“冰冻期”转化为我市文化旅游提质发展的“机遇期”,近期,市文旅广体局在全市开展“株洲人游株洲”主题活动。活动从今年11月起,一直持续到明年12月。

株洲日报·掌上株洲讯(记者/廖喜张 通讯员/段晨曦) 贷款平均利率4.84%,2008户小微企业和个体工商户受益。11月23日,人民银行株洲市中心支行透露,我市地方人银行运用支小再贷款政策发放贷款4.46亿元,贷款金额、贷款户数以及利率优惠水平均位居全省市州第一。

株洲日报·掌上株洲讯(记者/廖喜张 通讯员/段晨曦) 贷款平均利率4.84%,2008户小微企业和个体工商户受益。11月23日,人民银行